— D LM E

Level Pressure Flow Temperature Liquid Registration ~ Systems Services Solutions

A VR
Ceraphant T PTC31, PTP31, PTP35

R 7 &
S/ DA SO A e e o8 = o 1 YA B A 4

R L

TEAAAR, Zﬁ/i‘ WARR AT R R MR RN — AR DR EAR, BA LIRS

HILEJIIF R w BT, TR 2 T I

Ceraphant T PTC31 el

- 7 B B I R R o BEHUbERE:, PR, RIEH ST R AR AR

Ceraphant T PTP31 m IR R E

- &R I RE R B AR n ELINREREI, & LED $8nAT ¥ X B on b

Ceraphant T PTP35 ZEER

- PAERINH » Ceraphire® S FEFB B F: B e i R SR M
" e e [ESIUET RO e ival

n VAN A1 3 ) 7 e o . N
e e BN P P 00 R A W 1

H 0 R o Ay = T w A LOEE A A TR ReadWin® 2000 5%
:??é%ﬁﬂﬁmu%y? FieldCare® # {41 AT Y1,
m ShaE BERATLL 310° e, Bk, fESATrm L

— B PNP JF X ‘ ;
o g LA R
— g PNP JF X i . DesA

- E\Ifgﬂ?{?%ﬁ)& 7 BN 4...20 mA R4 u 3A IF

Endress+Hauser {71

People for Process Automation

TI00384P/28/zh/14.11



Ceraphant T PTC31, PTP31, PTP35

H %

G RGRETT v ettt i e e 3 1R 7 11
LI vt 3 BT AN T R S 11
B B T 3 PTC31 i FEiE R -
TR R o 4 M I FERR B A AR AT 12
PTP Wi R+ -
L7 AN 4 7 LR T HO RS IT 13
TUEAE g | EE 15
9]t 76 4 Mﬂ[#%ﬁ%#) ................................. 16
TR FERE (BB ) o 17
ﬁ”ﬂ ...................................... 5 Am%ﬁ ............ 18
T == S 5 WL L )
PHHEEL .o 5 e T 8
FERAR 5 | BERME 18
LRI 5 | ERPCHURME ... 21
&2 == 5
ik A 5 RTo % 17 G 22
CE I ot 22
; UL AAIE oo e 22
Eﬁ%é """""""""""""""""""" 2 JEABATES (PED) oottt 22
Qb 7 PASEREIESEFE . 22
BIEE oy | R 2
BRI .. 7 ‘
A 3L AP 23
e P R 23
I B G TL L L 2
T B 8
B T 8 o 24
KATEFBIGIITEI 8 PR - MR 24
K R 8 R - WP R 24
KR T . 8 g - PP 24
oy ¥ 8 S 24
A 25
(=] 2 TE‘EF‘;E‘ ............................................. 25
f;fg fg (BER) O s 25
HIE e e B e 26
BEEL T RNBIB0 © oo e e e e e 26
B (TR ) . e i it 9
R VG . 9 A7 ¥ W
e - 9 iﬁ%ﬁ‘ """""""""""""""""" 27
BEPE o | BIHMET .. 27
j:ﬁ\{ql_ai“ri . 9 T%j(ﬁ*;l' ......................................... 27
BURPE oo BAEFAE e 27
BBEFEAME (EMC) oot 9
BEEE (TR ). e e e 10
AR TR . 10
ARSI oo 10
BT 10
2 Endress+Hauser



Ceraphant T PTC31, PTP31, PTP35

Thee s &G vt

Y : 1
RiEH Ceraphant T PTC31 PTP31 PTP35
RIIRER
PO1-PTC31xxx-14-xx-xx-xx-001 PO1-PTP35xxx-14-xx-xx-xx-001
PO1-PTP31xxx-14-x%-Xx- -xx-001
W= oT SR 2 2 B BT, SR BH 20 & e, SR B =0 & e,
Aty W e e R R S Iy i< A IR R B Lt = Yo
(Ceraphire®) EHT AN S
NRA%E e R AN A B 5 R AN B 5 PA RGNS
2R RN 48 0 i 55
ORI U [2Fg RS TAERES:
-G, By -G Y%, BRIRE - A2 ek
-G YA F1 G A -G YA 1 G A -G1A
-G A, L2 11.4 mm -G %A, fLi2 11.4 mm -F. N #$zk
- M12x1.5 - M12x1.5 -DIN 11851
-7/16-20 UNF -7/16-20 UNF - APV i sk
- % FENPT #1 Y2 MNPT - % FNPT #1 Y2 MNPT -SMS 1"
-G A, FPRs
RN M 0...0.1 bar (1.5 psi) M 0...1 bar (15 psi) M 0...1 bar (15 psi)
k| F| F|
0...40 bar (600 psi) 0...400 bar (6000 psi) 0...40 bar (600 psi)
IR IR —40°C...+100°C —40°C...+100°C —40°C...+100°C
(~=40°F...+212°F) (~40°F...+212°F) (~40 °F...+212 °F
135°C (275°F): max.1h
WEE3 Ceraphant T PTC31

WS E R R R bR B A b, S IS MR AR R . e B AT E S AL
A e AR LU A
Vg ft s 2 Tl s, Bl IS0 3R as o me S e . TR, A% JBats 58 4 R 02 N T Y
TR, R IEAR Al R = (1 Ceraphire®, RANRE AR EME, WS Alloy &&M .

Ceraphant T PTP31 1 PTP35
VE FAEAR IR AR & R I FE R S B I P2 il i SR e AL i 2 W R B v . B2 SR 2

ELGI 5% SRR A P, JF AT fE AR

Endress+Hauser




Ceraphant T PTC31, PTP31, PTP35

NERS
A
: !
o oLl g ol |
@ P O~ G p o— A
, ﬁ
______ bo_
=] oL
O~
To
A: — % PNP JF Kt fi
B: Wi PNP Ff &4 H
C: PNP HfoGmffit, 7PN 4...20 mA Bl (IS S )
© AR AL BT
@ fudg (Bl v gmERE ARG . SRR RS, 4R )
TN
METE JE F3FF SR BN AR B AT DAOR 4G B R TR
25 e R E VLR N 400 bar (6000 psi), 2% “ iTWELR 7
4 Endress+Hauser



Ceraphant T PTC31, PTP31, PTP35

it

WHET B (DC) HUER!:
TR s H B 4G (PNP) RIERE S (R TR R ). A B AR

» — % PNP JF G54
» % PNP JF oG4
» PNP JFREH M, HHIINAT IR 4...20 mA BEUL &5
AL R A S 1 1 B B A S AR R D T

PR L S hE

FFJH £ (SP): 0.5...100 %, % H8=FE FFR (URL) £ 0.1 % #:34 (min. 1 mbar * (0.015 psi))
KM (RSP): 0..99.5 %, #BEEAE FFR (URL) 7 0.1 % 333 (min. 1 mbar * (0.015 psi))
SP F1 RSP [H] {1 /MAIEE: 0.5% URL
* KSR IEMETEE N 4 bar (60 psi), fx/NidiH &4 10 mbar (0.15 psi)

w R ERH (TTIE):
T CAfEAR A EFEVE M A (LRL - URL) AR W B 22 TARFR (LRV) FIEFE EARER (URV).
B Em L, S/ ER (URL) Mg KB R 4:1.

m [H/EMmFA]: ATLAYE 0..40 s 2 [a) B, e 0.1s

n T WE (RITWWH S EE XL ER ):
FFIA RSP 1: 45% ; <M RSP 1: 44.5%
FFJE s SP2: 55% ; J<MIA RSP 2: 54.5%
B EMt: LRV0%; URV 100%

LRL = #F% FHR (LRL) / URL = 7% L E (URL)
LRV = B/ FHIE (LRV) / URV = B2 LR (URV)

FRER HR (DC) HI A

m JFSORAS ON: [, <250 mA ; FFoMRZS OFF: <1 mA
» FF3EKEL: >10,000,000
m PNP HLJE[E: <2V
o EEFHST: FEOCHN B B SR
KPi: max. 14 pF, Brm e s R ( JEHPT)
FFEENTIE]: max. 0.5s; min. t,,: 40 ps
TR (f= 2 Hz) i« 245 " 5 R BRI, S ] o OR b 14 e i

BRI RE BEHEGEE SRR BRI (SRR B ), N TR BT, VR R SR
(dkras. HEfds. LA ).

RERES LR EDN=x ]
<3.6mA/ BEHIRIE /221.0mA, FIET (RERN >21.0mA B, firt > 21.5 mA)
w JRRERIH: ZARET (JFRIEFITIF)

=i
2

Max. (U yyq- 6.5 V) / 0.22 A ( FfbL &A1 )

Endress+Hauser S



Ceraphant T PTC31, PTP31, PTP35

v,
v
GERY

BB g
M12x1 M16x1.5 / % NPT 5m (16.4 ft)
A B c
a
[F B
A: M12x1 #3k

B: M16x1.5 Bk 12 NPT i% %
C: W%, KERS5Sm(16.41f), Fis
O BHEEHL

URES:
» Fi (DC) MUK, 7 MI2x1 #2k

A1
L+ L+
27, 1
3 4 R1
. L- L—
A3 A3’
L+ L+
2

14..20mA ! Diag.

14..20mA

PO1-PTx3xxxx-04-xx-XX-XX-002

Al: 1x PNP JF2arfi it

A2: PNP JFk&E4it R1 1 @ (R2)

A2’: PNP FFCifii R1 A O© (@375 “DESINA” 217 / i fil 21 )

A3: PNP JFoGmdftt, B aol st

A3: PNP JFREH, v il s st (iiid i 8 “DESINA” BE4T PIN 4143 AC )

= B (DC) MR, #F M16x1.5 BY Y2 NPT i %

B 1] L+
rh
S o
L
R 2
|
L —— L—

PO1-PTx3xxxx-04-xx-xx-xx-003

B: 1x PNP JT- K& th

Endress+Hauser



Ceraphant T PTC31, PTP31, PTP35

B (DC) AL, A

c1 BN c2 BN
L+ , L+
BK c2 ‘é"l'(*
R1 @
R1
BU H L BU & H L
NYE
G ® GNYE o
c3 BN (ox ¥ BN
WH L+ WH L+
BK BK
_}_ R1 4...20mA 4...20mA Z Diag.
BU § é L— BU 4 o L-
GNYE o GNYE ©

PO1-PTx3xxxx-04-xx-x%-xx-004

Cl: 1x PNP JF KR4t

C2: 2x PNP JF &4l

C2’: PNP Jfoemfirt R1 A © (J@ 135 “DESINA” 2 / Wi fid s )

C3: PNP JFoCHEUrH, A5 P ol S h

A3: PNP FFIHEAH, A5l R4t (3B % E “DESINA” #HT/E )

ML R S RIERR SR A AN 4x 0.2 mm? (AWG25), PE 0.75 mm? (AWG18)
— kS BN=#%, BK=22, WH=@, BU=1, GNYE=%/ &l

LB E » EHJi (DC) HEH

12..30 VDC
HIHFE Ak <60 mA, WM RESRT
HEL Y A w R (> 30 V)

HETE 34V DC 2 WA, CR4EEETAE, TTHIE.
At e R BV, AR AN R AR R
R A A SIS AR, KRN 1KV (46 EN 6100-4-5 434tk )

w RS )
LA AR T R AMER, SCRAZICH (SR ERIRES 8 = JFR4TIT)

Endress+Hauser



Ceraphant T PTC31, PTP31, PTP35

“HERESH” TP oy LU v E R ERR (URL) (197 73 AR

SEBAERM

4 DIN IEC 60770 g% DIN IEC 61003 #5ift
T=25C (77 °F), MIXHEEN 45...75 %, HEIKSIEN 860...1060 hPa

w RS 2% <0.5%
s RTEEME: <02%
® AR (] <20 ms

BB

n KRR
R PERE + RWEE + ARTEEM: <0.5% (FFERE M IE k)
w AR <0.2 % (FF 5 IRE RORE J7 )
n [ TFHEFE Top: <200 ms
w FSERHA Top: < 400 ms

RRESIZAHIRE

KA ST ] B B B R 22
400 bar (6000 psi): max. 0.0275 %
100 bar (1500 psi): max. 0.1 %

KHER

<0.15% /&

KRtk

Py kB I A] (MTBF) > 100 4E
(2% « EEBEFMHNTREESHCE S &7 iHH)

AL

<+ 1.5% (-20...4+45°C (-4...+113°F)
<+ 2.0 % (-40...+85°C (-40...+185°F)
<+ 2.5 % (-40...+100°C (-40...+212°F))

Endress+Hauser



Ceraphant T PTC31, PTP31, PTP35

BRIERM (%3)

grec Xl o AERERAE
w0 DURRIE A B SR E SRS . MER: +20 % URL
» SRFEI R D 310 °

HSNH

SR SR TT DUl b IR AN SRL R A R SR . PRI, DA ZUR L L T i -
- BT RGEReE, pln: MRS, O BAM (fEEA RGN ) E3R (DIN 19247) 3H7EE
— WP AR, U B T AN I 4R R ) B e i BE AR K R T

AR A PSR EIRE Ty, N 60°C (140°F)

TERIA TR E R OCR R IS Doy

S NAHEPEHNIRITRS EANABHEFE Prax
PTC3] —** x *x * ** 6* RS 1 R PR 2 {8 (OPL) Y
R AR AR FRE < 10 bar (150 psi)

PTC3L —* * * ** * *x g« 30 bar (450 psi)

AR A A5 AR FRARAE > 10 bar (150 psi)

1) —>Z% ITWER " hHIT T 80 « L/ % & el

BIEZ M (5

BB VL E -40...+85°C (-40...+185°F), &I} IA] A ] iA +100°C (212°F)
fEfFERE -40...+85°C (-40...+185°F)
Bt = M12x1 823k

RIEALKES: TP 65 ZiEAL/&Es: 1P 66

= M16x1.5 58 Y NPT i% %
IP 65

m 25 [P 66
FrAhaegert, BT AMERIEHERT, B B .

/R Ty s 50g, %% DINIEC 68-2-27 #Rifk (11 ms)
DidRtE 20 g, %% DIN IEC 68-2-6 #R#E (10...2000Hz)
B A (EMC) o THRSHFS EN 61326 brifl, B KoK &

» HiFHRRE A& EN 61326 FrifE, M A ( TALXAEA )

Endress+Hauser 9



Ceraphant T PTC31, PTP31, PTP35

BfER M (2R )

MR E m PTC31. PTP31: -40°C...+100°C (-40°F...+212°F)
® PTP35: -40°C...+100°C (-40°F...+212°F) ; +135°C (+275°F): max.1h
TR ENERE R EE (5% EME ).
BEREA R REURMRZ . Bor et G REAMER . MR AMERRY, RN,
[ETET] 0
MRS TVEE » UL RIS CTEER
» FLHT RS
VR AE RS, AR EASPRFR(E >100 mbar (1.5 psi): O mbar,, (O psi)
M %L %E, 100 mbar (1.5 psi): 700 mbar,, (10.5 psi)
&R EA%: 10 mbary (0.15 psi)
iy a3 AR RS I EIRF RIS IS MEAE, WES% TG R 7 TR « M=k

A BB 7 o

A EFRIA MWP (s R TAEE ST ). 1ZE SN +20 °C (+68°F) R T FFE: LIRS
HfH .

WARE A7 (i FEFR 2 {8 OPL) A MWP f 1.5 fi%, XS BRI HInEGE L, KIERSSEUGE
AL\

10

Endress+Hauser



Ceraphant T PTC31, PTP31, PTP35

DRSS 14

ik RANER S B RSE
M12x1 M16x1.5/ 2 NPT 5 m (16,4 ft)
39 (1.54) 65 (2.56)
24 (0.94) 24 (0.94) ‘ 24 (0.94) ?38.5 (1.52)
52 (2.05)
36 (1.42) o%%
| — 1 )
I I A 3
| e Wit Lo |
[ I [ Q) < I
: : HE 5| i T
' —1 | ol ~tm
! ! | ! ~ g g |
3 : w !l g :
‘ ! D]jj/@ STy ;
niEI. NI I D
T T T 242.3 (1.67)
A A A
mm (inch)

PO1-PTx3xxxx-06-xx-xx-xx-001
MI2x1 $:3k, %4 IEC 60947-5-2 bk

MI6x1.5 5% Y NPT i %, %4 DIN 43650A/1S0 4400

KRR Sm (16 fr), 4M%J9 7.7 mm (0.3 in), LM 4 x 0.2 mm? (AWG 24), PE 0.75 mm? (AWG 18)

3 K STRAE AME RN 2.5 mm (0.1 in)

@ X £ % % AF 27 mm(400 bar (6000 psi) f£/#8%: AF 32 mm)
A=dREEENRE-SFTE

JUR LS

PTC31 PTP31, PTP35

M24x1. H

PO1-PTx3xxxx-06-xx-xx-xx-006
PTC31: fLEIRHTT @, il s

PTP31/35: R HIT ©, 45 M24x1.5 i3k, i R BE LIk

WEECEESk ()R, CEdE RS T, 400 bar (6000 psi) SR EE Sk AL RS T L )

® MR SUEREIE e Pk

@ HECSKIERHNE R K (V" KBRS )
© i RARERZIER S, (G 1A Brih)

Endress+Hauser 11



Ceraphant T PTC31, PTP31, PTP35

PTC31 K& -

A B2 8 L R PTC31
#5E Iy
)

© @ :

4

5

PO1-PTx3xxxx-14-xx-xx-xx-003

PTC31 Mid e R AR IS T i I AR
@ A A HRZL
@ HHMREL

“ M " VEE: @ Ceraphire (LKA, @ RAVEHE, HH, ©1LRAEHIT
SIERGE As WS LU RS (AME RS * FRil )

| \
11 (0.43)
11 (0.43)
| 11(0.43)
5 \

' ' i
| | |
o e ! YO i > !
@ ! > i ~ !
5 : s > s
. 5| @3(0.12) | 4 1L Qv |
; Sl | = ‘
S G1/4A LA o 012 5 217.5 (0.69)
— *® o . o
E 2a ‘ g G112
NE & ~gl L ]g6024) |
3N o G612 ]
<
BA CA DA DD

11(043)
}
11(0.43)
]
11(0.43)
]
11(0.43)

211.4

»%’:1
:S<
=
L\<
=
j

1

l ﬁ (0.45)

I
x|~ I
M12x1.5 7/16-20UNF, 1/4NPT, ‘u‘) 3 !
[TelPsy i
NS i

1/2NPT

@21.4

mm (inch) (0.84)

PO1-PTx3xxxx-06-xx-Xx-xx-002

MRREERMY (2% TWELR )

HEALS AC: 1SO 288, Gl MR ( FIIRLL )

RS AD: 1SO 288, GUA BELL

RS AE: 1SO 288, GlAA HR4L

RS AF: 1SO 288, GleA #24r, L4 11 mm (0.43 in)
R4S BA: DIN 13, MI12x1.5 #8241

RIS CA: 7/16-20 UNF (SAE) #2147

AL S DA: ANSI V4 ENPT #2450

R4S DD: ANSI Y2 MNPT #8241

12 Endress+Hauser



Ceraphant T PTC31, PTP31, PTP35

PTP )it FREE -
e by e il e © PTP31 @ PTP35 ©) PTP35
Hu

I

LL-

PO1-PTx3xxxx-14-x%-Xx-xx-002

@ WIRSHSR ML RS AT, (& TIRSOEHHE K

@ WHRSCHK K R RAR BT, I T Sk B T AR AR Sk

@ i EESR B P AR R R (L RS 30T (DUEM TS DAL BA. BB)

CEEE T VEE: @ RIESRIT, O bRk O B, W, © GRSk

SMERSE A 1525 LR RSP (AMBERSH * #537). 400 bar (6000 psi) 48 815 2% L TTH .

PTP31 K FEiEE: - 1BL8UER:

AC AD AE
j |
‘ - i ‘
3 | 3 i _ ‘
) = i N 1
< ' < . - |
@ ™ = = e
i 2[R T
; S 1
—~ o
0T | 1814 oS @3 (0.12) «
Qs | 223(0.9) Tle G1/4A‘ ‘
S @3 (0.12)
= =
S 0] @6 (024)
I |l @175 (0.69)
G1/2A, |
AF BA CA
i
| —~
g | 2 g
Z L < ey
— 1 ™ <
IR | @
e i
o ' "
N ‘ M12x1.5 7/16-20 UNF
S 223 (0.9 @26 (1.02
g @11.4 (0.45) L—(L‘ L#l
- l} 1\‘@17.5 (0.69) DP
\ G1/2A !
i
_ i
— o !
I @ !
® < e
g % we !
| A= < i
3@ e i
S ;
@11.4 (0.45) ‘ @11.4 (0.45)
N /4 NPT | 317.3 (0.7)
mm (inch) 223 (0.9) 1/2'NPT |
PO1-PTx3xxxx-06-xx-xx-xx-020

AR ARSIk (5% CTTIER )
RIS AC: 1SO 288, G4 BALL ( FHIZLL)

RS AD: 1SO 288, GUA 841

RS AE: 1SO 288, GlA IB4L

RIS AF: 15O 288, GYAIREL, FL4% 11 mm (0.43 in)
#ARE BA: DIN 13, MI12x1.5 84

RS CA: 7/16-20 UNF (SAE) 424

# 4R S DA: ANSI % ENPT #24(

#74R 5 DD: ANSI Y2 MNPT #2141

Endress+Hauser 13



Ceraphant T PTC31, PTP31, PTP35

PTP31 Kt EiEE: - 5 PAKE

AG @ mm (inch)
o § o
5 = P
[T 132 27 (1.06) %gg
<t| N~ 1 ~
ST St Gl = N T Y

—-

G% 1 4
|

L w26 (1)

PTP31 Fd Mk s ETARS AG

RS AG: 1SO 228 G V2 134, DIN 3852 F5-F ke
®: WIRLHL G Y2 R, #74 DIN 3852-11 form X 45k

11 (0.43)

PO1-PMP131xx-06-09-xx-xx-002

PTP35 HidfEEHE: - TARERE

14

mm (inch) BA W@ BB @
SW41 <lS ! S
AF41mm : = : o~
‘ SW41 i
} ola AF41mm ‘ ole
0|2 | ol N
N o) - ™ -
930(1.18) @29 (1.14)
G &7
[ 241(1.61) @41 (1.61)
° LB PH PL
A —F— R ——
‘ SW32 N |/ SW32 \N_ T/
| | ! | | AF32m ln. AF32mm\ ."l
Py ey ’ﬁ\ | * I\ ! * T:
[ L ] ool ™~ N i ~ © I N~ ©
) T T e ; o o i IS
@50 (1.97) @39 (1.54) ‘ @51 (2.01)
@66 (2.60) @56 (2.20) 368 (2.68)
KL Swa2 Lt
AF32mm ??
o _ | . .
A E A 1 RS o
! e D) 1 T M IS b ISH
‘ @68 (2.68) @61,5 (2.42)
054,85 (2.16) @84 (3.31) @82 (3.23)
@100 (3.94)
PO1-PTx3xxxx-06-xx-xx-xx-004
R
#RAS BA: 1SO 228 GA MREL, T4 MY %
PEAIRS BB: 1SO 228 GIA IB4L, I O s
SRR (A IE AR Sk A5 B 5T )
AR S LB: Varivent F i85k, DN 25..32, PN 40
PEAFR S LL: Varivent N 445k, DN 40..162, PN 40
YRR PH: DIN 11851 4%k, DN 40, PN 40 (44 FFHIIZEE)
BEMARS PL: DIN 11851 #3%, DN 50, PN 25 (& HHIZHE)
WMAS HL: APV inline #3k, DN 50, PN 40, (B = JFfL 6 x @8.6 + 124 2 x M8)
PERIAR S KL: SMS 1% 4%k, PN 25, 316L, 3A
WS ITWER”
Endress+Hauser



Ceraphant T PTC31, PTP31, PTP35

PTP35 K fEiEs: - RfEEE

. DA DB DL
P B, —_——t—7 N —_—] N
T © ‘ ©
| | g ; g
: SW28 ; 7| _sw28 : ;
| < AF28mm | =] AF28mm 3 <
| -~ !
3 ‘ [T T 1
‘ ‘ I J 1 —
ﬁFﬂE‘ ‘ =i 1
©27.5 (1.08) || @43.5 (1.71) ® 956.5 (2.22) 3|
| 234 (1.34 @50.5 (1.99) % B @64 (2.52 .o
0 o

TR
PEERE DA: 1SO 2852 #%3k, DN 22 (3%") 5% DN 20 (DIN 32676)

S FRIE A (A IE AL Sk AL R T )
YL S DB: Tri-Clamp [SO 2852, DN 25..DN 38 (1"...1%" ) 5% DN 25...DN 40 (DIN 32676)
AR DL: Tri-Clamp ISO 2852 4, DN 40..DN51 (2" ) &% DN 50 (DIN 32676)

W% ATEE "

PTP31, %% 400 bar (6000 psi) {&%5%

w fEES BTN A BEE AF 32 mm

w fERES G IR BE R IRSUE R B Sk

m 4 NPT #B40#4%, M12x1.5, 7/16-20UNF: #MER~FKT 5 mm (0.2 in)
VNPT BREUEH:, G BA: AMERSE A KT 1 mm (0.04 in)

PO1-PTx3xxxx-06-xx-xx-xx-00!

HE

m PTC31: #50.32 kg (0.71 Ibs)
= PTP31: #50.37 kg (0.82 Ibs)
m PTP35: #)0.58 kg (1.28 1bs), #f 1...1%%" ki Fe g #

Endress+Hauser

15



Ceraphant T PTC31, PTP31, PTP35

R (AR )

bh7

M16x1.5/ %2 NPT

i

19

IEVLEL ZEALE

PO1-PTx3xxxx-06-xx-Xx-xx-012

EERss s g

1 F25 4h5% AISI 316 L (1.4404), HMERE G : R, <0.8 um (31.5 pin)
2 BoRGANSEIRN S | A T R A R TS A 771
3 BoRBE PC-FR LEXAN 943A

4 ok PC-FR LEXAN

5 CDI K TPE SANTOPRENE 151-60
6 RS 1.4435

7 O Hifg FKM

8 M-12 &3k 316L (1.4404/1.4435)
9 P Sk PA; filifS. BEELIEAR
10 Wi zs Rk 316L (1.4404/1.4435)
11 CaEaliapuE D NBR

12 1SO £k PA

13 WAL V2A

14 Uz S PBT-FR

15 o EPDM

16 HE PUR/UL 94 V0O

17 ik PA

18 M16 &k 316L (1.4404/1.4435)
19 SMS 11861 f&& ikt 1.4307

20 DRD #5& I BE 1.4301
Hmw

PTP31 #1 PTP35 A3 7e il : & i,

FDA iAilk 21-CFR 172.882

16

Endress+Hauser




Ceraphant T PTC31, PTP31, PTP35

H M12 kR

M12 23k FEH o I
B |
1 B9+
2 R
3 55 -
4 e

HoF T M12 $fik (142, Endress+Hauser $23t F 1 i #F:
M 12x1 #fisk, BHH

» BBl PASMGE: EERTUHR (CuZn) &R R

w [ (). P67

m {185 52006263

M 12x1 #fsk, 25HY

w f1kl: PBT/PA 5%4k; GD-Zn JFAEIBEE, HE4R
w S (). P67

m TR 71114212

4x0.34 mm? (20 AWG) H145, # M12 #fifli, 2k, KEN5m(16ft)
m fkL: PUR 584K; CuSn/Ni JFAEMSE:, PVC Mgk

w [i4PSEg (A3 ). P67

m 755 52010285

Rl (BREA) ﬁf%j o .
WG EAE BESE CHREN 7 (- B1I) M TWEER” (—» B23).
TSE &R EIED
FT A SRR R A A A
» RNAE R E ST A R
w AR PR RN I R R AR R AN I R A A R
&R
» S FEEERE: AISI 316L (1.4435)
PTP35 R PRI R MG : R, <0.8 um (31.5 pin)
m kIR O ¢ PAERER T (ESE CITWER):
AISI 316L (DIN/EN #1815 1.4435)
puy ST Yo
m PTC31: Ceraphire® (99.9 % Al,O,), FDA ikilE 21-CFR 186.1256
m PTP31/35: AISI 316L (1.4435)
BaEa |
» FKM: Viton®, ¥RJE 5D -20°C...+100°C (-4°F...+212°F)
= EPDM: FDA AIF 21-CFR 177.2600, CL I 3A TAERU4RHE 18, USP CL VI,
6Lt # 9 -40°C...+100°C (-40°F...+212°F)
® FKM: Viton®, i&H TH SR HEE (70C3 CO2-70-0041V), 8GN -10...60 °C (+14...140°F)
Endress+Hauser 17




Ceraphant T PTC31, PTP31, PTP35

AHLFTH

BIEE T R 5HEAE R ITHIAL B M
Operating key
Digital display
LED for status
Green = ok
Red = error
Red/green-blinking Yellow LEDs for switching states
= warning LED on = switch closed
LED off = switch open
Communications jack
for personal computer
HOLRRAE, B RER RS
Ff = 1E%, 4=
gtk TR PR E R kAT S A 5] 3 R A
Tl BT
BASE / 34 AL bar. psiv kPa/MPa
AT R
(A8 ) fiE & +20 % URL
SRE L S SRR 0..40 s 2 [ MFEREAE (0.1 s 349 )
R
- WEE R REITE R E R
— IR 180° gk
- KRR
WK, & DESINA brift:
MI12 HEKIEH ISy BE, 45 DESINA Frif
(DESINA = i3 T HAN 1% RS 4 A AR 22 BB R )
OUT / ¥t vt DA
(F—RxfH R E ) - B Th RE B T DI g
- ] (NC) filk s 8GR T (NO) fith £
(BFER)
- 4...20 mA #E3)EHi th
A R
-HMNE
- NS HUE
FFJa s e 0.5...100 % URL Z [A] % &
(0.1 % #:3%, min. 0.001 bar (0.015 psi))
R R
-HNE
- NS HUE
FF )& fiAE 0...99.5 % URL 2 [ % &
(0.1 % #3%, min. 0.001 bar (0.015 psi))
FFRRIEIRIT I 75 0..99 s 2 ¥ E (0.1 #H)
18 Endress+Hauser



Ceraphant T PTC31, PTP31, PTP35

Thaed

BB

OUT 2 / #ith 2
(R _BRAIE, DUE
JI R L T4 AT )

itk D

- IR e BL & D e

- WL (NC) fi S 8H T (NO) fit s
(ZHER)

- 4..20 mA BV

FF A 55 2:

N

- NS HUE

FFJ8 SAE 0.5...100 % URL 2 il &
(0.1 % %4, min. 0.001 bar (0.015 psi))

KA 5 2:

N

- #iNS A

FF RS AHE 0...99.5 % URL 2 [ 1% 8

(0.1 % %34, min. 0.001 bar (0.015 psi))

FFRIER I ] : 7E 0...99 s 2 [ ¥ 8 (0.1's #3 )

4..20
(B e,
A0 FH AR HL 54 )

PR A H A R R ARBR (LRV) AR FE R A% PR (URV):

- HNH

- NS A

LA BIEE RN RE (0.1 % %), BABEREN4:1

W RCE: Wik, <3.6mA/221.0 mA / /5 HIRE

SERV / Jit4%
( Rs5 Dhfe )

FAERESNET) wE

BT TS (TP, BB, R

I R B

R EE — U B

T S A RSO R A 007 3

B BRI ) (E

BRI E

Note / &

B KGR B E E A 4 bar (60 psi)
min. 0.01 mbar (0.15 psi) i3

Endress+Hauser

19




Ceraphant T PTC31, PTP31, PTP35

FrEMH ThrE

n R ThAE
IR TNRE T LB IR s 5 N AT T . BT E A7 p, 3B TS A SP AISE ] s RSP W IR
T EE o

» YLEIhAE
FLE ThRE R DA I i AR R D VE .
FF% 55, SP A1 RSP IR #i i [B) 2 /T 0.1 % URL. 7E3%%5 EMC 41FF, (g i SP 8¢ RSP i,
AT PVREETT G . BB A1 E N 0.1 s I, 5388 G b 38 o

= FIF (NO) fish i 8 IT (NC) firh s

FFRINRE H HIEFE
a b
p A p A
SP
SP

RSP RSP
/ >t

v

O= O=

|
®
ole)

1
0
PO1-PTx3xxxx-05-xx-xx-xx-001
a IR fE
b HLE e
O WA, W H (NC) il T IR
@ iRy, 5 (NC) fill i T SRR A
© WE, #IF (NO) fill S IF Kotk 25
@ iB¥, T (NO) i siJF SRARZE
SP JFJA A
RSP 2K A1 5
20 Endress+Hauser



Ceraphant T PTC31, PTP31, PTP35

it PC HLERAE T B E ReadWin® 2000 5%, FieldCare® 5 BAXZE . ERETHFALT USB bt I RMCGRES, 25204
PR EEM (Bl TXU10 5 FXA291).

usB

PO1-PTx3xxxx-19-xx-xx-xx-002

@ Ceraphant T, il {5 %4k
@ HAR B LM TXU10-AA 5 FXA291(USB #1 )
@ MAIFENL, 22345 ReadWin® 2000 &, FieldCare® £H 245 & 4 f1:

BT “ BB EATE 7 AR RIREETE, ReadWin® 2000 B, FieldCare® 4H 2515 B M Fid AT AT it
Ceraphant T FIVE4N1E .

ThRe4l L

SERVICE / Ik %5 TERENE L
WAIRTS / b
INFO / {5 2 R
Uit
BRI
=% a2 1R

N G IR

B IRA (IREE )
TR RAS S

L/GTTE N

fen

ReadWin® 2000 A& B RIS BEREESE (BIEFM) BA00137R.

TXU10-AA BB DAE AT (255 “ 4 7). T8 FXA291 B¢ FieldCare K1), &)
Endress+Hauser 24 b0 o

Endress+Hauser 21



Ceraphant T PTC31, PTP31, PTP35

WEHAAUE
CE iAiE WA ST EC EMI A sk,
Endress+Hauser ffifRI54 CE Fr & B &2 i@l 1 A i ik
UL AE Wegmd 2 E UL (B IRES BT ) WIE, #74 UL 61010B-1 A1 CSA C22.2 No. 1010.1-92 45k, %1z
TEINEE R AMZEE 19 E225237 UL AEF o
K/ %&+64 (PED) WEACGRFF A EC #EM 97/23/EC ([E R ERS ) BISE =% 3 (3) ZoR, {CRMBIHMFIER &L
TESRERA
PAENEE A% Ceraphant T PTP35 i& F T T A R F 41
RV FEERESEE 14 T 15 T, ®
LIRS RS 3A TAERIFRUESS 74 FESR,
!
ToIAIBR &R, i H U e B AT, TAR AR 7.
BRI DIN EN 60770 (IEC 60770):

Tolbat A ) R 45 P (8 F i 2%

H—iar: MR TVE

DIN EN 61003-1 (1993-12 i )

DAL REREAN RS

R BRI AR B2 mRS %
F—w: TAERSWETIE

DIN 16086

BT EMER BRI RERS. SRR, RE., ek
IEC 60529

ShFBir &R (IPARS)

EN 61326

23 1) AR S 0% 25 B FH 9 R AR 1B % — EMIC B3R
IEC 61010

Mg, PR SeIs = [ RS R &R e TR
EN 61000-4-5

HiL i e M (EMC) -

FhE: AR ERA;

FHE: PURFENNER

22

Endress+Hauser



Ceraphant T PTC31, PTP31, PTP35

WaER

FEEmEER IS T HI 7 ARG S R A S B
» {# /| Endress+Hauser 2\ &) /4 U1 _L i 722 i i Bk A«
www.endress.com —> EFEEFK — 75 — RBEBANEE o HRETUHE: 7=k Ad
» %) Endress+Hauser 445 & 0> www.endress.com/worldwide

FERIERRAE. PERERTE

TR ESH

n BURF R &RR. HEMANESSE, plin: NEEEREREE
n H BRI HE AR T

n HEERIT 58S R A4, PDF B Excel SCHF4 H!

m i Endress+Hauser 7E£& i3 E 1T

i}

M EEXRESHR LA P B € R E Y Ceraphant T 356 BLl), WHSLUNH B E LRESHFR. 1R
JE 3 AL FETTA £ (SP) KHAI AL (RSP). EEAE FARMRANERE EARIR . 35 VEH A8 EARER (URL)
% 16, BEMESHEONT] E.

Questionnaire for Ceraphant PTC31, PTP31, PTP35 for customer-specific setup

Pressure unit () bar () kPa/MPa () psi

Output 1 (Application 1)
Function: () 1 = Window normally closed ( ) 3 = Window normally open
() 2 = Hysteresis normally closed ( ) 4 = Hysteresis normally open

SP: |:| Range of adjustment: 0,5...100 % URL (in increments of 0.1 %, min. 1 mbar *)
RSP: | | Rangeofadjustment: 0..99,5 % URL (in increments of 0.1 %, min. 1 mbar *)

Min. difference SP — RSP: 0,5% URL * increments of min. 10 mbar with neg. gauge pressure up to 4 bar

Output 2 (Application 2) (only if available)

Function:

() 1 = Window normally closed () 3 = Window normally open ()5 =4...20 mA (only if available)
() 2 = Hysteresis normally closed ( ) 4 = Hysteresis normally open

SP: : Range of adjustment: 0,5...100 % URL (in increments of 0.1 %, min. 1 mbar *)

RSP: |:| Range of adjustment: 0...99,5 % URL (in increments of 0.1 %, min. 1 mbar *)

* increments of min. 10 mbar with neg. gauge pressure up to 4 bar

Analogue output (only if output 2 = 4...20 mA output available)

Range low scale: |:| Range of adjustment: 0....100 % URL
Range high scale: |:| Range of adjustment: 0....100 % URL

Turn downupto4: 1

Failure mode: ()1=<3.6mA ()2=221.0mA ()3 =last current value

Connection conform to DESINA (only for 2 outputs): () no () yes
Hint: See section “Devices Connection”

TAG
(max.2x 18
characters)

PO1-PTx3xxxx-16-xx-xx-en-001

Endress+Hauser 23



Ceraphant T PTC31, PTP31, PTP35

UNges

FRERRE - R

w (R, HTFTRESREER GLA, W
JBHEFE % B (PTP35 Mk A5 4 BA)
k. AISI 316L
i85 52005087

m HEARIIETS 3.1
55 52010171

w JREEE K, TR (TR
52005087 B¢ 52010171)

BBl HA
55 52005272

mm
(inch)

27.5
(1.08)
30
(1.18)

I

N
NN
NN
NN
N

77
2

50 (1,97)

PO1-Pxxxxxxx-00-xx-00-xx-001

FRBERE - P B

w JREERE, FHTF TR EER GLA, T
%5 & (PTP35 Kk #4854 BB)
kL AISI 316L
ITH%5: 52001051

n FHE(NE): B, OHIE
FDA R #L,

4 21 CFR Part 177.1550/2600 Frif

m HARIIEPS 3.1

55 52011896

mm (inch)

@41 (1.6)
G1

24.6 (0.97)
29.6 (1.2)

7/

©60-04 (2.4)

PO1-PMP13xxx-00-xx-00-xx-002

BRarEk

» PTP31: MRS ERIT IS

EMARS AC T 585 52023980
WAS AD RT3 5. 52023981
RS AE BRI 585 52023982
RS AF I FIT 585 52023983
RS BA BT AUIT I8 5: 52023984
ERARS CA T 525 52023985
EMARS DA I HIIT 175 52023986
RIS DD WHRAT 585 52023987

Z:2% “PTP31 Mt FEER: - BEUEH: " — B 13,

B

» PTP35: HriGRLE L FICRIT 15

AL S DB T 52 5. 52023994
RIS DL INIIT 55 52023995

HRIEF 3.1
EMARS DB INFIIT 885 52024001
AL S DL INITER S . 52024002

2% “PTP35 Wit FE&E#: - RfiiEsH: " — B 15,

24

Endress+Hauser



Ceraphant T PTC31, PTP31, PTP35

BAEREL

PTP35: i RAEBIESLICRIT T2 5

AR S KL N RIT 525 52026997
RS LB BT 185 52023996
RS LL B AT 185 52023997
RS PH BT 555 52023999
EIARS PL INIIT 525 . 52023998
WEHEAR S HL AT 55 52024000

HPRIAIE 3.1

RS KL T 55 52026999
RS LB BT 185 52023996
RS LL BT 185 52024004
AR S PH BT 585 . 52024006
AT PL BT 585 52024005
AL S HL T 525 52024007

%% “PTP35 WL FEER: - DAERER " > D14,

£

M12x1 #5:k Ji

A ZhSeH S M12x1 Sk (1%
MEE: 584k PA
$AWRE: CuZn, 4, 98
Bidrssdg. 1P 67 (4% )
i85 52006263

M12x1 ik, 253k

B ZSIE M12x1 sk 1)5dE
L FE4k PA
AR GD-Zn, AW, 454
Bidreedt. 1P 67 (4% )
7855 51006327

: ||

. I

PO1-PMP13xxx-00-xx-00-xx-003

PO1-Pxxxxxxx-00-xx-00-xx-002

EEBd

B4, 4x0.34 mm? (AWG 21), # M12 fifti,
), BEEEsk, K S5m(16ft), REH%
P#E: Fefk PUR

AR EE, CuZn/Ni, EAH,

4. PVC

Bidrsss. 1P 67 (&%)

7455 52010285

H4%, 4x0.34 mm?(AWG 21), # M12 154
H LED $R/R4T, &k, miskeds,
K5m(l6f), THTEARMHLGE
(A& T I oS 2 AR )
ML 584 PVC

G EEE: 316L

45 PVC
Bidraedt. 1P 69K (434 )

iTt%5: 52018763

265 LED T BoR: AR TR

yel: FFIRRZE; ye2: FFRRE2

ye1l

ye2 an

(1T G

1 (bn) L

2 @1 2 (wh)
3 4 R
S .

POT-PTx3xxxx-07-xx-xx-xx-001

Endress+Hauser

25



Ceraphant T PTC31, PTP31, PTP35

wEEMN » PC W JRFEAR 16 28 A B R E BN -
W7 USB 4% 1) PC ML B FE 7 Al L s,
DU BT S AR I B8 P e 2k o
IT185: TXU10-AA

= ReadWin® 2000 MBEAHS B E LM, BR
PLF M HE www.readwin2000.com % 2% R #k

PO1-PTxx3xxx-00-xx-00-xx-001

it e 24 5¢ RNB130 m AR EAR I 3 T S S FL R
» DIN SH 234 Al 5 4 IEC 60715 Frifk
n RN : 100...240 V AC ( B EH TG FE 5 )
m EHUELE: 24V DC, PR : max. 30V
w BRAREIH R 1.5 A
n EEEE ARSI, B =R RN 2% G AR Sk

26 Endress+Hauser



Ceraphant T PTC31, PTP31, PTP35

SO BB

BEM k. www.endress.com, RJ LA A IHN T8 SCRY KL

NLFE 3R B, SHTEREEA. ZE. WA MEE: FA00004P
BARER Thermophant T #&EIF KM (BIARBERL -

m Thermophant T TTR31, TTR35: TI00105R
» Flowphant T DTT31, DTT35: TI00125R

BEF M » Ceraphant T PTC31, PTP31, PTP35: KA00225P
» 3 T A ReadWin 2000: BAO0137R
» ¥ T A FeldCare: BA00027S

Endress+Hauser

27



www.conlly.com

Endress+Hauser {71]

People for Process Automation

TI00384P/28/zh/14.11
FM9.0


Administrator
打字机文本
www.conlly.com


	应用
	优势
	目录
	功能与系统设计
	仪表选型
	测量原理
	Ceraphant T PTC31
	Ceraphant T PTP31和PTP35 

	测量系统

	输入
	测量变量
	测量范围

	输出
	输出信号
	调节范围
	开关容量
	感性负载
	报警信号
	负载

	电源
	电气连接
	连接头和电缆连接
	仪表连接

	供电电压
	电流消耗
	电源故障

	性能参数
	参考操作条件
	开关量输出
	模拟量输出
	大气压力变化的影响
	长期漂移
	长期稳定性
	热变化

	操作条件(安装)
	安装指南
	安装指南
	氧气应用


	操作条件(环境)
	操作条件(环境)
	环境温度范围
	储存温度
	防护等级
	抗冲击性
	抗振性
	电磁兼容性(EMC)


	操作条件(过程)
	操作条件(过程)
	介质温度范围
	介质压力范围
	压力标准


	机械结构
	设计及外形尺寸
	外形尺寸
	过程连接

	PTC31的过程连接- 带陶瓷过程隔离膜片的传感器 单元
	螺纹连接

	PTP的过程连接- 带金属过程隔离膜片的传感器 单元
	PTP31的过程连接-螺纹连接
	PTP31的过程连接-齐平式安装
	PTP35的过程连接-卫生型连接
	PTP35的过程连接-卡箍连接
	PTP31，带400 bar (6000 psi)传感器

	重量
	材料(非接液部件)
	外壳
	填充油
	带M12插头的仪表

	材料(接液部件)
	TSE适用性证书 
	过程连接
	过程隔离膜片
	密封圈


	人机界面
	操作单元
	现场操作
	开关量输出功能

	通过PC机操作

	证书和认证
	CE认证
	UL认证
	压力设备指令(PED)
	卫生过程测量适用性
	标准和准则

	订购信息
	产品选型表
	用户自定义设置参数表

	附件
	焊接座-带锥形密封
	焊接座-带平面密封
	螺纹接头
	适配接头
	卫生型接头
	插座
	连接电缆
	设置套件
	供电单元RNB130

	文档资料
	应用文档
	技术资料
	操作手册




